Estante Biblioteca

PRODAUT D

Montagem Biblioteca Sem Base

/@//xa\ (02. Passo )

(01, Passo

~ -8
=108}
\ N

EBSSB 2000

EBSSB 2300 EBD 2300

E MIONTAGEM

N° DESCRICAO DESENHO  [3000123001200012300
01 ARREMATE / 0101|0202 P .
02 BASE @ 01 | 01 15 77777777 ‘ \
03| BUCHACOMUM S-10 & 02 | 02
04| COLUNABIBL S/BASE / 02 | 02 (15 {0 IOB J (21/ 10‘I)8 J
= o = | -

05 COLUNA / - - o202 ) U Iy 400 4 ) U I SAO & )
06|  DETLATOR Q 05 | 06 | 08 | 12 Montagem Biblioteca Com Base

( N\ ( N )
il s ||| 01. Passo 02. Passo 03. Passo
08 | PARAFUSO 1/4 X 128EXT | () [jmmm | 17 | 17 | 16 | 16

wllo . ® ’

IS /o
1 /@" '\ ' N

“\
i \
y | Y N - !
: w08 St N
j NS - R

o)

09 PARAFUSO 1/4X50 | () A | 02 | 02

10 PORCA 1/4 17 | 17 | 16 | 16

11 | PORCA QUADRADA 5/16 04 | 04

12 PRATELEIRA 05| 06 | 08 | 12

=
—
13 SAPATA 5/16 04 | 04
/
=

14 | TRAVAMENTO TRASEIRO 02 | 02 | 02 | 02

15 TRAVESSA INFERIOR 01 | 01

INSTRUCAO D

(o Yo _ Yo o Yo _ Yo
. \ AO 8y

SO 8y ) 6

You TI,II]E K3 /vandinofiicial

r@ @pandinmoveis )




Estante Biblioteca

(04 Passo

FINALIZE FAZENDO UM FURO
NA PAREDE E FIXAA
ESTANTE BIBLIOTECA
SEM BASE NA PAREDE COM
BUCHA E PARAFUSO.

GARANTIA

1 - Nossos produtos possuem um prazo de garantia de 01 ano para defeitos de
fabricagdo a partir da emissdo da Nota Fiscal da fabrica, incluido os 90 dias
determinados pelo Cédigo de Defesa do Consumidor.

2 - 0 prazo para troca de produtos avariados parcialmente ou inteiro, referente as
pegas de acabamentos sujeitas ao desgaste natural, ficardo restritas ao prazo legal
de 90 dias a partir da emissao da Nota Fiscal.

3 - A empresa somente fara a reposicdo de partes e componentes dos produtos
nos termos discriminados abaixo e que comprovarem a existéncia do alegado
defeito de material ou fabricagdo.

4 - A garantia é valida para defeitos de fabricagdo detectados por via e-mail,

pelo site “Al6 Pandin” ou pela Central de Atendimento e toma-se nula quando:

- Problemas ocorridos por montagem em desacordo com o manual de instrucao
ou relacionados a adaptagdes ou alteragdes realizadas no produto;

- Defeitos e desgaste no acabamento, partes e/ou pegas ocorridos por uso intenso
ou exposi¢do a condigOes adversas e nao previstas, tais como umidade excessiva,
intempéries, maresia, frio e calor intensos, cupim e pragas de madeira em geral,
sinistros, acidentes, quedas ou agentes da natureza;

- Problemas ocorridos devido as condigdes inadequadas do local de instalagdo do
produto, tais como pisos desnivelados, paredes pouco resistentes e fora do
prumo, etc;

- Danos causados por servigos ou consertos contratados pelo consumidor,
descuido, maus tratos, limpeza e/ou manutengio em desacordo com as instrugdes
contidas no manual;

P~

5 - Todas as reclamagdes e defeitos observados durante o prazo da garantia serdo
atendidos mediante a apresentagdo da nota fiscal de compra e entrando em
contato com nossa central de atendimento.

6 - A empresa reserva-se o direito de alterar as caracteristica gerais, técnica e
estética, introduzir melhoramentos a sua linha de produtos em qualquer
momento, sem incorrer na obrigacdo de efetuar o mesmo nos produtos em
estoque ou ja vendidos.

7 - Em caso de troca total do produto ou de pegas, a empresa efetuara o envio
do mesmo apds comprovagdo da empresa.

Instrugdo de Limpesa

Para produtos "MDF, MDP E MADEIRA (PECAS ENVERNIZADAS, TINGIDAS,
LAQUEADAS E COM PINTURA UV)"

- Para a limpeza utilize flanela seca ou pano macio, levemente umedecido com
agua. Utilize um pano seco em seguida;

- Evite contato com produtos quimicos (solventes, thinner, acetona etc) e ndo
utilize nenhum tipo de esponja de ago.

Para produtos "METALICOS"

NIADSVLNOWN 3AQ OVONIIL1LSNI

- Para limpeza utilize flanela seca ou pano macio, levemente umedecido com agua;
- Evita contato direto com objetos cortantes;

- Evita contato com produtos quimicos e abrasivos (solventes, thinner, acetona etc)
e ndo utilize nenhum tipo de esponja de ago;



